

ROMANIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA
CONSILIUL LOCAL

www.comunarastolita.ro

rastolita@cjmures.ro, primaria.rastolita@email.ro



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 4 februarie 2015 cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit de îndată, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(4), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița, Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(4) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 8 consilieri din totalul de 10 în funcție, lipsesc domnii consilieri Dicu Vălean Ghiorghe și Szekely Kalman, care au anunțat că întârzie.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi și întreabă pe cei prezenți dacă au alte propuneri pentru probleme urgente.

Domnul primar Lirca Marius Ioan propune ca să fie suplimentată ordinea de zi cu un proiect de hotărâre pentru acordarea unui ajutor de urgență domnului Lukacs Tibor, pentru ca să-și poată înmormânta tatăl decedat.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată, inclusiv cu propunerea de a fi suplimentată se aprobă cu 8 voturi „pentru”. Domnul primar dă citire expunerii de motive.

Se trece la primul punct din ordinea de zi și se dă cuvântul celor prezenți.

Domnul Bacoș Ioan propune domnilor consilieri ca să se facă prețuri diferite pe fiecare partidă și să se țină seama de faptul că materialul lemnos este foarte căutat în zonă, în acest sens propune ca la partida 761, cu o cantitate de 33 m.c., să se stabilească un preț de 150 lei/m.c., la partida 762 cu 232 m.c. să aibă un preț stabilit de 200 lei/m.c. și la partida 763 cu o cantitate de 465 lei să fie stabilit un preț de 220 lei.

...///...

Domnul consilier Movilă Ioan consideră că este bine venit momentul în sensul ca să se poată pune în valoare masa lemnoasă pentru a se aduce venit la bugetul local ,dar trebuie ținut cont și de respectarea legislației în domeniu.

Domnul consilier Coja Ioan consideră că este necesar ca să se pună în valoare masa lemnoasă proprietatea primăriei și recomandă ca din comisia de licitație să facă parte primarul comunei și domnii consilieri Bacoș Ioan,Ștețco Gavrilă,Constantin Vasile și Movilă Ioan,stabiliți prin hotărârea consiliului local.

Domnul primar propune ca din partida 762 cantitatea de 43 m.c. lemn de esență fag și din partida 763 cantitatea de 133 m.c.lemn fag,se va proceda la negociere,cu firma câștigătoare a licitației,pentru exploatarea acestuia sub formă de prestări servicii,în vederea aducerii acestuia în rampă și transformarea în lemn de foc,în vederea valorificării și onorării cererilor pentru persoanele cu handicap îndreptățite și lemn de foc contracost pentru populație .De asemenea face precizare că nu se va admite la licitație nici o firmă care nu prezintă certificat fiscal din care să reiasă că nu are datorii la bugetul local și la bugetul consolidat .

Se supune la vot și cu 7 voturi „pentru”,niciunul împotriva și o abținere (Domokos Zoltan) s-a adoptat” Hotărârea nr.11 din 4 februarie 2015,privind aprobarea prețului de pornire a licitației pentru materialul lemnos provenit din trei partizi din pădurile proprietatea comunei Răstolița.

Imediat sosește în sală domnul consilier Dicu Vălean Ghiorghe,care își cere permisiunea să participe la lucrările ședinței și își cere scuze că a întârziat .

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre prin care se propune a se acorda un ajutor de urgență domnului Lukacs Tibor pentru ca să poată organiza funerariile tatălui său,deoarece familia are o situație foarte precară financiar.

Nefiind nici un fel de obiecții se supune la vot și cu 8 voturi „pentru”,niciunul împotriva și o abținere (Dicu Vălean Ghiorghe) s-a adoptat” Hotărârea nr.12 din 4 februarie 2015,privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Lukacs Tibor .

În continuare domnul primar dă fiecărui consilier câte un exemplar din proiectul de buget pe anul 2015,ca să fie studiat și aprofundat .

Domnul consilier Bacoș Ioan propune ca să se facă somații la firma care își desfășoară activitatea pe platforma fostului FORESTAR,pentru a achita taxele de drum stabilite,că aceste transporturi sunt un pericol pentru asfaltul recent așternut.

Domnul consilier Coja Ioan insistă să se facă demersuri pentru intrarea în legalitate și eventual cantitățile să fie luate din evidențele Stației CFR.

Domnul primar arată că va invita la ședința de marți pe un reprezentant al firmei pentru intrare în legalitate și înființarea unui punct de lucru.Domnul consilier Movilă Daniel Constantin roagă pe domnul primar să se aibă în vedere acordarea cu titlul gratuit a 10 mst lemn de foc minorei Bondrea Viorica care a rămas orfană de ambii părinți și venitul este foarte mic o pensie socială de 350 lei,ea fiind elevă la Liceul din Deda .

...///...

Domnii consilieri întreabă pe domnul primar cum și când se face plata trotuarelor din comună, la care domnul primar le răspunde că a ajuns la înțelegere cu firma prestatoare ca să achite eșalonat sume în funcție de cum va permite bugetul local .

Domnul consilier Domokos Zoltan roagă să fie luate măsuri de activare a camerelor de luat vederi din zona satului Iod.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise celor prezenți dorindu-le multă sănătate.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Constantin Vasile

CV

SECRETAR
Oprică Constantin



[Handwritten signature in blue ink]